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Reactie op amendement PvdA  VluchtelingenWerk begroting 2012.
Voorzitter, leden van de raad,
De fractie van ChristenUnie vind het onze Christelijke opdracht om onze naaste te helpen als die daar behoefte aan hebben. Het vluchtelingenwerk is hiervan een voorbeeld.
Daarnaast hebben wij de verantwoording om verantwoord om te gaan met gemeenschapsgelden. 
Werkelijk verantwoord ondernemen kan volgens ons alleen op basis van argumenten.
Zo benaderen we ook de vragen en problematiek van het Vluchtelingenwerk Nederland.
We hebben met belangstelling de bijdrage gehoord van mevr. De Visser. Tijdens de kaderstelling en vorige week tijdens de commissie financiën.
We zijn er van overtuigt dat zij met haar medewerkers goed werk doet en zich maximaal heeft ingespannen om een bezuiniging te realiseren.
Een bezuiniging van op de begroting van €  90.750,-- naar € 39.000,-- is geen sinecure.
Maar helaas ontbreekt de financiële onderbouwing van de begroting en de bezuiniging.
De gemeente Waalwijk krijgt elk jaar een aantal vluchtelingen toegewezen en Vluchtelingenwerk Nederland gaat aan de slag om deze mensen te helpen te integreren in onze samenleving.
En dan vragen wij ons af;  Op basis waarvan.
Het is landelijk beleid en daarom gaan wij er vanuit dat de landelijke overheid een beleidstuk  heeft hoe men hier mee om moet gaan met de daarbij behorende vergoeding.
Dit beleidstuk moet het uitgangspunt zijn van de kostprijs van het Vluchtelingenwerk. En op basis daarvan kunnen we wel of geen of meer of minder subsidie verstrekking. Alleen roepen we hebben al zoveel bezuinigd is voor ons vaag.
Nu wordt er een stuk bezuiniging gerealiseerd door zich te huisvesten in een gebouw wat op de nominatiestaat om te worden afgebroken, dit vinden wij een verkeerde insteek het geeft een grote onzekerheid naar de toekomst.
Nogmaals wij willen meedenken met Vluchtelingenwerk Nederland, ze doen goed werk, en staan sympathiek tegenover het amendement, maar de financiële verslaglegging moet professioneler.
In principe kunnen wij meegaan met een subsidie voor één jaar. Maar er zal dan op korte termijn een goede financiële verslaglegging moeten komen van de werkzaamheden van Vluchtelingen Werk in Waalwijk.

Wij wachten eerst de beantwoording van de wethouder af voor we definitief een besluit nemen.

Naschrift:
Na schorsing van de vergadering wordt in overleg het amendement op ons advies aangepast dat de subsidie naar maximaal één jaar geld voor een bedrag van € 8.510,--
Er is een algemene instemming/bijval dat de financiële verslaglegging van stichting Vluchtelingen Nederland onder de maat is.
De wethouder (Sjoerd Potters VVD) zal de stichting aanmanen voor een verbetering.
Het aangepaste amendement wordt raadsbreed ondertekend.  En dus aangenomen.
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