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Begroting 2012.      Raadsvergadering 8 november 2011.
Voorzitter, college, leden van de raad en belangstellenden. 
Een nacht lang onderhandelen hadden politici vorige week nodig om een nieuwe oplossing voor de Europese schuldencrisis te presenteren. Onderdeel van het pakket maatregelen is dat het Europese noodfonds wordt verhoogd tot € 1000 miljard. Een 1 met 12 nullen erachter.
Hoe hoog is dat duizelingwekkende bedrag eigenlijk? Om enigszins een beeld te krijgen, van waar spreken we eigenlijk over. 
Uitgaande van een luxe auto met een waarde van € 50.000. Voor € 1000 miljard koop je er 20 miljoen van. Als je die bumper aan bumper zet kun je daarmee een file maken die tweeënhalf keer de aarde rondgaat. Realistisch. ……….Het blijf moeilijk te bevatten.
Economische recessie is het probleem.      Gevolg van het overheidsbeleid in Griekenland, Italië, Spanje of onze eigen financiële wereld, de banken. Voor mij niet helemaal duidelijk.  Het lijkt Europese en landelijke politiek,  waar we als provincie stadje Waalwijk geen rol in hebben.
Maar de inkomsten van de landelijke overheden staan onder druk en dat merken wij. 
Als gemeente worden we geconfronteerd met overheidstaken die eerst vanuit de landelijke overheid werden geregeld en gefinancierd. En nu onder het mom van, dit is beter op plaatselijk niveau te regelen, het kan daardoor efficiënter en goedkoper, worden de verschillende taken aan de plaatselijke gemeente overgeheveld.
Op voorhand gaat men uit van een financiële besparing want het werk komt wel maar de financiële bijdragen zijn niet in verhouding. 
Met deze constatering voorzitter zijn we blij met de door het college gemaakte begroting.
voor het jaar 2012.
Het is een overzichtelijke duidelijke begroting die op orde is. Natuurlijk blijft er wel wat te wensen. Bijvoorbeeld wat kanttekeningen t.a.v. de zorgvuldigheid. Zoals aangegeven tijdens de commissievergadering zijn er op diverse plaatsen missers. Cijfers die niet kloppen of indicatoren die verkeerd zijn opgesteld. Graag in het vervolg aandacht hiervoor.
De in het voorjaar vastgestelde kaderstelling, met de noodzakelijke bezuinigingen, zijn doorgevoerd met inachtneming van het coalitie akkoord.
Dit geeft vertrouwen in een financieel onzekere toekomst. 

Wat ons als raad zou ondersteunen in onze controlerende taak, is een begroting met voor elk item van een hoofdstuk, 2 liefst 3 prestatie indicatoren. Daar kan natuurlijk van afgeweken worden maar alleen in uitzonderlijke gevallen. Een prestatie indicator moet ook echt een indicatie kunnen geven hoe de situatie is. We denken dat nu al op zoek zou moeten worden gegaan naar aanvullende indicatoren voor punten waar te weinig indicatie voor is. Zodat dat bij een volgende begroting al bedacht is.  Dat zal niet eenvoudig zijn maar is nodig om te voorkomen dat bij een volgend onderzoek van de rekenkamer gemeld wordt dat we eigenlijk niet weten of we onze doelen ook bereiken en dus niet echt kunnen sturen.




De 10% bezuinigingsoperatie die ingezet is met de kaderstelling heeft een goede uitwerking gekregen. De meeste subsidie ontvangers hebben hun financiële situatie tegen het licht gehouden en deze aangepast met zo min mogelijk gevolgen voor hun doelstelling en de uitvoering daarvan. 
Het is een aansporing geweest tot efficiënter ondernemen. Een goede zaak.

Nog twee zaken waar we op willen reageren;

 In de kadernota 2010 is afgesproken dat de grafrechten verhoogd zouden worden zodat een dekkingsgraad van 60% bereikt zou worden in de periode 2010 / 2014. 
Uit berekening van de dekkingsgraad die bereikt zou worden over 2012 volgt dat deze 68,1% is  Zelfs zonder verhoging in 2012, is de dekkingsgraad nog 65,6%.
U geeft aan dat een overdekking ten opzichte van de voorgestane 60 % nodig is omdat de rekeningresultaten van de laatste jaren laten zien dat de begrote bedragen niet worden gerealiseerd Bovendien heeft de raad besloten om over te gaan tot herinrichting en uitbreiding van de begraafplaats aan de Tilburgseweg. Deze werkzaamheden worden gefaseerd uitgevoerd. De daarmee samenhangende lasten zullen dus ook gefaseerd in de begroting worden verwerkt. 
Wij hebben geconstateerd dat het boekjaar 2010 ook afgesloten is met een dekkingspercentage boven de 60%. 
En in de raadsvergadering van 22 juli 2010 hebben wij echter een krediet gevoteerd voor de uitbreiding en het renoveren van de begraafplaats aan de Tilburgseweg.
Ons inziens staan de grafrechten daarom los van deze activiteiten. Graag een toelichting hierop.

De eerste plannen van de totale herontwikkeling van het Raadhuisplein Sprang-Capelle hebben helaas niet tot een concrete invulling  geleid. We moeten ook constateren dat voor het deelplan wat eind 2011 aan de raad wordt aangeboden nog geen gelden zijn gereserveerd. De verkoop van het voormalig gemeente kantoor op het Raadhuisplein is een onderdeel van de financiering van het nieuwe stadhuis. Helaas zal de opbrengst veel minder zijn dan begroot. Kunt u aangeven hoe u dit gaat afboeken, ik mag er toch van uitgaan dat het niet te kosten gaat van de renovatie van het Raadhuisplein.
Voorzitter graag een toelichting hierop.
Voorzitter, er moet veel werk worden verzet. Maar zoals eerder gezegd hebben we  vertrouwen in het college en de uitgangspunten van het beleid zoals dat vastgelegd gaat worden in deze  begroting. 
Namens de fractie van ChristenUnie wensen wij u van harte Gods zegen toe met de uitvoering van uw taken.
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